

新聞稿

即時發放

建造業舉行默哀日 警惕工地安全防意外

香港 • 2022年6月10日 - 建築業響應建造業議會(議會)呼籲 · 多個工地於今日舉行「建造業默哀日」 · 為建造業由年初至今累計發生的六宗死亡事故的逝者舉行默哀悼念及了解意外成因 · 同時提醒工友注意工地安全 ·

建造業議會主席何安誠工程師及土木工程拓展署署長方學誠工程師今日到T2 主幹路及茶果嶺隧道工地,與數十名工友及工程人員一同出席默哀會。方學誠 署長表示本年初至今建造業已累計發生的六宗致命意外不但取走寶貴生命,更 摧毁了六個家庭,所以工友一定要時刻提高警覺,「建造安全永遠是我們的首 位,『生命第一,對危險說不』是實踐而不是口號,應該由管理層帶到工地所 有前線工友,如遇到不安全的情況,便應即時停工及反映給管理層。」

建造業議會主席何安誠工程師提醒工友,「不可以帶著事不關己的態度,更千萬不要有「搏一鋪」的僥倖心態,以為自己擁有幾十年經驗不用怕?要防止悲劇發生,時刻要向危險說不。」他認為工地安全,人人有責,不論是那個崗位都應該以安全為首,希望默哀會的出席者包括業主、顧問、總承建商、分判商及前線工友等。

議會希望將香港建造學院定期舉行默哀會推廣至業界,讓各工地的總承建商能各自於工地進行默哀會,以進一步加強工地安全文化。默哀會主要目的是悼念因工作離世的建造業工友以及檢討有關意外事故成因,使所有建築人有所警惕,避免意外,保護自己及他人。議會希望透過此活動使工程項目的每位負責人積極關注及愛護工友,工友們亦學習用「心」保護自己,懂得向危險說「不」,使工地所有人都確保工地安全。

- 完 -





建造業議會主席何安誠工程師(前排:右五)、土木工程拓展署署長方學誠工程師(前排:左五)、顧問公司及承建商管理層一同到 T2 主幹路及茶果嶺隧道工地,與數十名工友及前線工程人員一同出席默哀會。





T2 主幹路及茶果嶺隧道工地管理人員及前線工友,一起默哀悼念因工作離世的建造業工友





建造業議會主席何安誠工程師提醒工友切勿去搏,一搏悲劇很易發生,時刻緊記生命第一





土木工程拓展署署長方學誠先生指所有前線工友如遇到不安全的情況,便即時停工及反映給管理層





不同工地也有工友一同默哀,以展示業界齊心推動安全





建築業響應建造業議會呼籲,多個工地於今日舉行「建造業默哀日」





建築業響應建造業議會呼籲,多個工地於今日舉行「建造業默哀日」





建築業響應建造業議會呼籲,多個工地於今日舉行「建造業默哀日」





默哀會亦會分析意外原因及如何避免

傳媒查詢

李穎宜/祝芷欣機構傳訊部

電話: 2100 9082 / 2100 9080

傳真: 2100 9090

電郵: corpcomm@cic.hk

關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第587章)於2007年成立,由一位主席及24名成員組成,成員來自代表業內各界別的人士,包括僱主、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許,提供專業培訓及 註冊服務,並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料,請瀏覽 www.cic.hk。

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56號中海日升中心 38樓